



Вынесен приговор матери, убившей новорожденного

Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице области. Она признана в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 4 января 2021 года на ферме села Шахово Прохоровского района, подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, родила девочку. Сразу после родов завернула ребенка в пакет и спрятала на сеновале. Тело младенца было обнаружено фермером 6 января 2021 года, о чем он сообщил в правоохранительные органы.

По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы младенец родился живым и жизнеспособным. На теле ребенка имелись прижизненные телесные повреждения. Изучение личности обвиняемой показало, что ранее она дважды была лишена родительских прав, исходя из данных ею показаний планов по воспитанию новорожденной у нее не было.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

13 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1556788>